Together for a better life



WEPA Professional GmbH | Rönkhauser Straße 26 | D-59757 Arnsberg

An alle Geschäftspartner der WEPA Professional GmbH

Sehr geehrte Geschäftspartner,

Januar 2022

seit dem letzten Quartal 2021 haben sich parallel zu unseren Verhandlungen zum Jahreswechsel die Preise für Strom, Gas, CO²-Zertifikate und Logistik weiterhin extrem verteuert.

Damit ist uns die Basis einer soliden Geschäftsgrundlage verloren gegangen, so dass wir <u>ab Lieferdatum 7. Februar 2022</u> auf die bestehenden Rechnungspreise bis auf Weiteres einen <u>Zuschlag von 15 %</u> auf alle von WEPA bezogenen Artikel berechnen müssen. Von dieser Maßnahme sind auch mögliche Sondervereinbarungen und Ausschreibungen betroffen.

Aufgrund dieser herausfordernden Kostensituation in historischem Ausmaß sind normalerweise übliche Vorlaufzeiten leider nicht einzuhalten.

Wir bitten um Ihr Verständnis, für diese mit allen Kunden der WEPA Professional GmbH einheitlich definierte Vorgehensweise. Für ggf. notwendige Detailinformationen stehen Ihnen Ihre bekannten Ansprechpartner gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

WEPA Professional GmbH

Martin Rohde

ppa. Rainer Wiegelmann

WEPA Professional GmbH

Rönkhauser Straße 26 D-59757 Arnsberg

T +49 (0) 2932 307-0

F +49 (0) 2932 307-80 40

E wepro@wepa.de

I www.wepa-professional.de www.wepa.eu

Commerzbank AG Arnsberg IBAN DE75 4664 0018 0400 1582 03 BIC COBADEFF466

USt-ID-Nr. DE 815196516 **Steuer-Nr**. 303/5734/0597

Registergericht Amtsgericht Arnsberg Nr. HRB 9243

Sitz der Gesellschaft Arnsberg

Geschäftsführer Martin Rohde

Andreas Nöcker Udo Raumann Patrick Schumacher